
Od 1. ledna 2009 se na území Slovenské republiky stane jediným zákonným platidlem euro. Zavedení eura na Slovensku 
ovlivní  všechny  subjekty  národního hospodářství.  Pro  podnikatele bude mít  jeho zavedení praktické,  ale i  strategické 
důsledky. 

Společnost Centrum andragogiky, s.r.o. ve spolupráci s Hospodářskou komorou České republiky si dala za cíl postupně 
seznámit veřejnost s jednotlivými aspekty zavedení eura na Slovensku. Při zabezpečení vzdělávání v oblasti přechodu 
ze slovenské měny na euro spolupracujeme s Národní bankou Slovenska. 

Ve spolupráci s Hospodářskou komorou České republiky jsme pro Vás připravili cyklus seminářů na téma 
Zavedení eura na Slovensku, který zahrnuje 5 oblastí:

•     všeobecná linie Národní banky Slovenska
•     legislativní a smluvní vztahy
•     daňové a účetní aspekty
•     informační systémy
•     příprava ve firmách a organizacích

Nyní Vám představujeme první oblast:

Daňové a účetní aspekty, legislativa a smluvní vztahy
Seminář je zaměřen výhradně na informace z oblasti daní, účetnictví a legislativy. Seznámíte se zde s konkrétními 
případy a postupy z praxe. Seminář povede Ing. Božena Jurčíková - zkušená lektorka s dlouholetou praxí, která je 
rovněž zaměstnána na Ministerstvu financí SR a podílela se významně na přechodu Slovenské republiky na euro 
v oblasti účetnictví a daní. 

Termín: 25. února 2009 od 9:00 do 15:00 hodin (uzávěrka přihlášek 18. února 2009 ve 12:00 hodin)

Místo:   Hospodářská komora České republiky, Freyova 27, Praha 9 (kongresový sál)

Cena:   4 800,- Kč za osobu bez DPH  (5 712,- Kč za osobu včetně DPH)
  
Úhradu semináře proveďte  převodem na účet  č.  35-6520350247 / 0100,  jako VS uveďte IČO Vaší firmy a do poznámky 
k platbě uveďte název semináře.  Zálohovou fakturu Vám vystavíme na požádání.  Přihlášením souhlasíte s následujícími 
storno poplatky: při odhlášení účastníka 4 - 7 dnů předem účtujeme 50% z ceny semináře, při odhlášení 1 - 3 dny předem 
a při neodhlášení účtujeme 100% z ceny semináře.

Podrobné informace o programu včetně možnosti přihlášení naleznete na internetových stránkách www.eurovzdelavani.cz 
nebo www.komora.cz.

Kontaktní osoby:    Daniela Kábrtová  (Centrum andragogiky, s.r.o.)
       mobil: 774 695 284, e-mail: daniela@centrumandragogiky.cz

       Kateřina Nechánská  (Hospodářská komora České republiky)
                               mobil: 724 613 067, e-mail: nechanska@komora.cz

www.eurovzdelavani.cz

ZAVEDENÍ EURA NA SLOVENSKU 
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